

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca**.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



City Clerk's Office Phone: 705-742-7777 ext. 1820 Fax: 705-742-4138 Email: <u>ikennedy@peterborough.ca</u>

December 19, 2024

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street Toronto, ON M5C 1J3 **RECEIVED** 2024/12/19 (YYYY/MM/DD) Ontario Heritage Trust

Pursuant to the Ontario Heritage Act, please find enclosed the notice of withdrawal of intention to designate the property at 1400 Monaghan Road, Peterborough.

Should you have any questions or concerns about the process, please feel free to contact the Heritage Preservation Office at 705-742-7777 ext. 1489 or email ehanson@peterborough.ca.

Sincerely,

John Kennedy

City Clerk City of Peterborough 500 George Street North Peterborough, ON K9H 3R9



IN THE MATTER OF THE ONTARIO HERITAGE ACT, R.S.O. 1990, CHAPTER O.18;

PT BLK Z PL 65 AMENDED BY PL 79 AMENDED BY PL 88 PETERBOROUGH AS IN R543381; PETERBOROUGH

NOTICE OF RESCINDING OF INTENTION TO DESIGNATE

TO: Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street Toronto, ON M5C 1J3

TAKE NOTICE THAT the Council of the Corporation of the City of Peterborough has rescinded the intention to designate the property, including land and building, known municipally as 1400 Monaghan Road, as a property of architectural and/or historical interest or value under Part IV of The Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990, Chapter O.18.

John Kennedy, City Clerk The City of Peterborough 500 George Street North Peterborough, ON K9H 3R9

December 19, 2024